



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ

ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝ: 693 2930643, 6973452991

FACEBOOK: KalamiCorfu

E-MAIL : Kalami.Corfu@gmail.com

WWW.CORFUKALAMITRAVEL.COM



ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ **ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΒΕΝΕΤΙΑΣ – ΙΤΑΛΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ**

7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΡΩΜΗ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΠΟΜΠΗΙΑ

ΑΠΟ 10 ΕΩΣ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1^η ΗΜΕΡΑ 10/02/18: ΚΕΡΚΥΡΑ – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ

Συγκέντρωση το απόγευμα στο λιμάνι, επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άφιξη στην Ηγουμενίτσα και επιβίβαση στο πλοίο για Ανκόνα. Διανυκτέρευση εν πλω.

2^η ΗΜΕΡΑ 11/02/18: ΑΝΚΟΝΑ – ΜΕΣΤΡΕ

Απολαύστε μια mini κρουαζιέρα στην Αδριατική Θάλασσα χρησιμοποιώντας τους χώρους αναψυχής του πλοίου ή κάνοντας τις αγορές σας από τα καταστήματα του πλοίου. Άφιξη στην Ανκόνα και αναχώρηση για Μέστρε όπου θα διανυκτερεύσουμε. Άφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο, διανυκτέρευση.

3^η ΗΜΕΡΑ 12/02/18: ΒΕΝΕΤΙΑ-ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΒΕΝΕΤΙΑΣ

Πρωινό και ξεκινάμε την γνωριμία μας με την Βενετία. Στην "πόλη των Δόγηδων", που είναι κτισμένη πάνω σε 119 νησιά, τα οποία περιτριγυρίζονται από γραφικά κανάλια και ενώνονται με μικρές γέφυρες, θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε **στην Πλατεία του Αγίου Μάρκου, την ομώνυμη εκκλησία, το μεγαλοπρεπές καμπαναριό, τον πύργο των Μαυριτανών, το παλάτι των Δόγηδων και τη γέφυρα των Στεναγμών. Κατόπιν θα παρακολουθήσουμε το μοναδικό καρναβάλι. Μάσκες, ξυλοπόδαροι, ντόμινο, τροβαδούροι, χορευτές, υπέροχα κοστουμιά, όλοι μαζί σε μία ανεπανάληπτη ατμόσφαιρα.**Επιστροφή στο ξενοδοχείο. . Δείπνο. Προαιρετική διασκέδαση. Διανυκτέρευση.

4^η ΗΜΕΡΑ 13/02/18: ΒΕΝΕΤΙΑ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – ΡΩΜΗ

Πρωινό και αναχώρηση για την Φλωρεντία, όπου θα γνωρίσουμε από κοντά **την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, την εκκλησία Σάντα Κρότσε με τους τάφους του Δάντη και του Γαλιλαίου, το Πόντε Βέκκιο και την πλατεία του Καθεδρικού Ναού με το καμπαναριό, την Παναγία των Λουλουδιών και το Βαπτιστήριο.** Κατόπιν συνεχίζουμε για την αιώνια πόλη. Άφιξη στην Ρώμη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και πρώτη γνωριμία με την πόλη.Δείπνο,διανυκτέρευση.

5^η ΗΜΕΡΑ 14/02/18: ΡΩΜΗ – ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Πρωινό και σήμερα θα γνωρίσουμε την πόλη σύμβολο, θα δούμε **τη Βίλλα Μποργκέζε, το Αυρηλιανό τείχος, την πιάτσα Μπαρμπερίνι, τη στήλη του Τραϊανού, το περίφημο Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο σωζόμενο αρχαίο Ρωμαϊκό κτίσμα του κόσμου, το λόφο του Καπιτωλίου, την αρχαία αγορά, την αψίδα του Μεγάλου Κωνσταντίνου, την πιάτσα Βενέτσια, όπου δεσπόζει το μνημείο του Βίκτορα Εμμανουήλ, το λόφο Παλατινό, τον Τίβερη ποταμό με το νησί Τιβερίνα, καθώς και το ναό του Αγίου Πέτρου στο Βατικανό όπου θα θαυμάσουμε και την αποκαθήλωση (Pieta) του Μιχαήλ Αγγέλου.** Για την συνέχεια σας προτείνουμε να απολαύσετε τον καφέ σας σε κάποια από_τις περίφημες πλατείες όπως **η Πιάτσα Ναβόνα και η Πιάτσα Ντι Σπάνια.**

6^η ΗΜΕΡΑ 15/02/18: ΡΩΜΗ – ΠΟΜΠΗΙΑ – ΜΠΑΡΙ

Πρώτος μας σταθμός για σήμερα, η νεκρόπολη **της Πομπηίας.** Θα θαυμάσουμε **τον αρχαίο ναό του Απόλλωνα και της Αρτέμιδος, την Πύλη του Νέρωνα, την αρχαία αγορά, το περιμετρικό τείχος, τους λιθόστρωτους δρόμους, τις κατοικίες των αρχόντων με τις τοιχογραφίες και το Ιπποδάμειο πολεοδομικό σύστημα.** Κατόπιν αναχώρηση για Μπάρι. Επιβίβαση στο πλοίο . Διανυκτέρευση εν πλω.

7^η ΗΜΕΡΑ 16/02/18: ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ

Άφιξη την επομένη, στο λιμάνι της Ηγουμενίτσας. Άμεση επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για το νησί μας, με έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 430 ευρώ / κατ' άτομο σε δίκλινα - τρίκλινα δωμάτια.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Μεταφορά με υπερυψωμένο λεωφορείο
Τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια σε καμπίνες AB4 με ντους και WC
Τη διαμονή σε ξενοδοχείο 4****
Ξεναγήσεις – περιηγήσεις του προγράμματος
Αρχηγό-συνοδό του γραφείου μας
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Δώρο η Ημιδιατροφή (04γεύματα)
Δώρο τα βαπορέττα στην Βενετία

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

Τα επιπλέον γεύματα, ποτά, τηλεφωνήματα, είσοδοι αρχαιολογικών χώρων και μουσείων, προαιρετικές εκδηλώσεις και ότι δεν αναφέρεται σαν παροχή
+49.00 € ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΦΟΡΟΙ & CHECK POINTS



Προσοχή ! Χρειάζεται απαραίτητα καινούριο διαβατήριο ή καινούρια αστυνομική ταυτότητα (με λατινικούς χαρακτήρες).

- ✚ διαφορά δίκλινης εξωτερικής καμπίνας 85€ ανά άτομο με επιστροφή
- ✚ διαφορά τρίκλινης εξωτερικής καμπίνας 60€ ανά άτομο με επιστροφή.
- ✚ διαφορά τετράκλινης εξωτερικής καμπίνας 50€ ανά άτομο με επιστροφή
- ✚ διαφορά δίκλινης εσωτερικής καμπίνας 75 ευρώ ανά άτομο με επιστροφή
- ✚ επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου 120 ευρώ επιπλέον.
- ✚ παιδική τιμή κατόπιν συνεννόησης μαζί μας.

Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές των θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές.

ΣΕ ΚΑΘΕ ΕΚΔΡΟΜΗ, είναι πιθανόν η σειρά διεξαγωγής του προγράμματος να τροποποιηθεί για διάφορους λόγους (αργίες, καιρικές συνθήκες) χωρίς βέβαια να παραληφθεί τίποτα από το πρόγραμμα.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται γνωστοί και αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ μέχρι 8 μέρες πριν την αναχώρηση

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, **ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.**

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 25 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις – ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής.

Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν για διάφορους λόγους, η αρχηγός να τροποποιήσει τη σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να παραλείψει τίποτα.

ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ !!!!